

США предложили помочь в ликвидации ЧП в Норильске. МИД России отказался

Госсекретарь США Майк Помпео 7 июня предложил России помочь в ликвидации последствий разлива нефтепродуктов в Норильске. Министерство иностранных дел России отказалось от помощи.

-Печально слышать о разливе топлива в Норильске. Несмотря на разногласия, США готовы помочь России в ликвидации последствий этой экологической катастрофы и предложить нашу техническую экспертизу, – написал Помпео в Twitter.

-Высоко ценим ваше предложение. Это ещё один жест доброй воли между Россией и США после взаимной помощи с аппаратами для вентиляции лёгких. Но компания и правительство усиленно работают над решением этой проблемы. Мы привлекаем необходимых специалистов, проводим экспертизы и установили сроки, – ответил официальный аккаунт МИД РФ.

• 29 мая
на ТЭЦ-
3 в

Secretary Pompeo @SecPompeo

Saddened to hear about the fuel spill in Norilsk, Russia. Despite our disagreements, the United States stands ready to assist Russia to mitigate this environmental disaster and offer our technical expertise.

Перевести твит

1:17 AM · 7 июн. 2020 г. · Hootsuite Inc.

3,9 тыс. Ретвиты 15,4 тыс. отметок «Нравится»

MFA Russia @mfa_russia · 7 июн.

В ответ @SecPompeo

Highly appreciate your proposal @SecPompeo. Another gesture of good will between #Russia & the #US following mutual ventilator deliveries. But the company & @GovernmentRF are working hard on tackling this issue. Necessary expertise and equipment engaged. Time frame is set.

10 35 122

Норильске произошла разгерметизация изношенного резервуара с дизельным топливом.

- Власти заявили, что они узнали о масштабах ЧП лишь через два дня. Нефтепродукты попали в реки Далдыкан и Амбарная. С 3 июня введен режим ЧС федерального уровня.

- Восстановление экологии в Норильске обойдётся более чем в 10 миллиардов рублей
- Сотрудник Роспотребнадзора сообщил, что в официальных сводках публикуют недостоверную информацию о масштабах катастрофы. Он считает, что после разглашения этих сведений его уволят и «не дадут жить в Норильске».



Ранее на Бабре:

[Дизельные реки. О негодяйстве «Норникеля» и марионеточном положении правительства Усса](#)

[Под Уссом пошатнулось кресло. Президент устроил губернатору выволочку](#)

[Россияне создали петицию в защиту арестованного начальника цеха норильской ТЭЦ-3](#)

Автор: Александр Мур © Babr24.com ПОЛИТИКА, ПРОИСШЕСТВИЯ, ЭКОЛОГИЯ, КРАСНОЯРСК 08.06.2020, 16:33

URL: <https://babr24.com/?ADE=201473> Bytes: 2059 / 1574 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)